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«Violeta»

 - anel mágicoAM   

 - ponto baixopb   

pa  - ponto alto 
 - meio ponto altompa    

 -pbx ponto baixíssimo  

aum– aumento (2 pb feitos no mesmo ponto)     

  dim–
 

diminuição (2pb fechados juntos)
 

  

 

-corr corrente

 

 

-aum3-pa aumento duplo de ponto alto (3pa no 
mesmo ponto)

       

  

    

   

 

 

(PERNA 2

 

peças)

 

     

(Charme lilás, agulha 2).

 

1rnd

  

- faça uma corrente de 11 corr. No segundo l
aço da agulha, trabalhe 3pb em um laço, 8 pb, 3pb 
no último laço, desdobre o trabalho e, em seguida, 
trabalhe na direção oposta 8pb, 1pbx

        

      

      

      

 

2 rnd

  

-

 

3

 

aum,

 

8pb,

 

3aum,

 

8

 

pb,

 

1

  

pbx (28)

 

3 rnd

  

-

 

(aum,1

 

pb)*3vezes, 8 pb, (aum,1 pb)*3
vezes, 8

 

pb,1pbx

 

(34)

 

4 rnd

  

-

 

(aum,

 

2pb

 

)*3vezes, 8pb, (aum, 2pb)*3
vezes, 8 pb, 1 pbx(40)
5 rnd - (aum, 3 pb)*3 vezes, 8 pb, (aum, 3 pb)*3
vezes, 8pb, 1pbx (46)

 

6 rnd  - trabalhar na parte de trás do laço 46 pb 

7 - 9 rnd  - continue trabalhando em ambos os 
laços 46 pb

 

1

Abrevituras:

O número  entre  parênteses  no final  de cada linha 
da  descrição  mostra  quantos  laços  devem  ser 
exibidos nessa linha.

Corte duas palmilhas de um papelão grosso.



10 rnd  -  10  pb,  (dim)*12,  3pb  (34)
11 rnd  -  34 pb 

12 rnd  -  17 pb,  (dim)*8,  1pb (26)
13 rnd  -  26 pb
14 rnd  -  17 pb,  (dim)*4,  1 pb (22)
15 rnd  -  22 pb, faça um deslocamento de 4 laços (26) 
Insira a palmilha

   

 

 

16 rnd  -  11 pb,4 dim, 3 pb (18)
 

 

17 - 36 rnd  -18 pb
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Nós colocamos na perna

Até metade do sapato despeje grânulos

Perna  recheada ,  dando - lhe  uma  forma 
arredondada

Deixe os grânulos dentro do saco.



Faça a segunda perna do mesmo jeito que fez a 
primeira,  na segunda não corte o fio continue 
trabalhando para juntar as duas. 

CALÇA
(com a linha lilás e agulha 1.75) faça 51 corr forme 
um circulo 
1 - 2rnd - 50pb
3 rnd - (4 pb, aum)*10 (60)

4 rnd - 60 pa
5 rnd - 60 pb
6 rnd -*(2 pa, 1corr, pular 1 pt), Repetir em toda 
volta (60) 
7 rnd - 60 pb
8 rnd - 60 pa
9 rnd - 60 pb
10 rnd - *(2 pa, 1corr, pular 1 pt), Repetir em toda 
volta (60) 
11 rnd - 60 pb
12 rnd - 60 pa
Agora vamos dividir as pernas 
1° perna
1 rnd - 30 pb
2 rnd - *(2 pa, 1corr, pular 1 pt), Repetir em toda 
volta (З0) 
3 rnd - 30 pb
4 rnd - 30 pa
5 rnd - 30 pb
6 rnd - *(2 pa, 1corr, pular 1 pt), 
Repetir em toda volta (30) 
7 rnd – (1 pb, dim)*10 раз (20)

8 rnd - 20 pb
9 rnd - alternar 2 aum, mpa até o final da linha
10 rnd - (3 corr, pule 1pb , 1 pb,). Repita ate o final 
da volta.
Faça a outra perna igual

Coloque as calças nas pernas.

Dobre o cinto da calça para baixo
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Corpo 
(inicio da conexão das pernas) 
Inicie de onde você parou na 2° perna 7 corr e 
junte na 1° perna  

Coloque um marcador, para marcar inicio e 
continue trabalhando em circulo. 
1 - 10 volta - 50 pb 

Prepare um arrame e dobre cerca e 4cm na ponta, 
prenda com fita adesiva. 

Como inserir o arame: com a ajuda de uma tesoura 
sem ponta va cortando o enchimento para abri 
caminho para colocar o o arame. 

Insira o arame nas duas penas.
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Continue: 
11 rnd - (8 pb, 1 dim)*5 (45) 
12 rnd - 45 pb 
13 rnd - (7 pb, 1 dim)*5 (40) 
14 rnd - 40 pb 
15 rnd - (6 pb, 1 dim)*5 (35) 
16 rnd - 35 pb 
17 rnd - (5 pb, 1 dim)*5 (30)
18 rnd - 30 pb 
19 rnd - (8 pb, 1 dim)*3 (27)

Мude para agulha 2.25: 
20-29 Volta- 27 pb

Encha e deixe bem firme. 
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Sapatos 

Sapato esquerdo 
(use agulha  2.25mm) 
Faça  11 corr, inicie da 2° corr 
1 rnd - 3 pb, 8pb, 3 pb na mesma corr pra virar, 8 
pb, 1pbx(22) 
2 rnd – 3 aum, 8 pb, 3 aum, 8 pb,1 pbx (28) 
3 rnd - (1 aum, 1 pb)*3, 8pb, (1 aum, 1 pb)*3, 8 pb, 
1pbx (34) 
4 rnd - (1 aum, 2 pb)*3, 8 pb, (1 aum, 2 b)*3, 8 pb, 
1pbx (40) 
5 rnd - (1 aum, 3 pb)*3, 8 pb, (1 aum, 3pb)*3, 8 pb, 
1pbx (46) 

Faça 2 

Mude para o fio verde e determine o meio do 
calcanhar e inicie  

6 - 7 rnd - 46 pb trabalhe pegando a alça de trás dos pts 

8 - 10 rnd – 46 pb (ponto square)

Agora colocamos a sola e continuamos 
trabalhando com agulha 2,25mm

1. Fixe a agulha (Charme 4169) dentro do sapato e
para a segunda metade do laço, começando pelo
LADO DIREITO, tricote 1 pbx, 1 corr, alternando
para o final da fileira.
Arremate e corte a linha.

2. Calcanhar
Para o calcanhar, sob a segunda metade
do laço, prenda a linha amarela
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Com a linha amarela faça pbx em volta 
para dar o detalhe do sapato na volta 7 

Volte a trabalhar no sapato 

Troque para a agulha 2,00mm
11 rnd - 12 pb, (1 dim-pa, 1pa)*3, 2 dim-pa, (1pa, 
1 dim, 1pa)*3, 12 pb (38) 
12 rnd - 12pb, 7  dim-pa , 12 pb (31) 
13 rnd - 31 pb 

NESTA LINHA APENAS NO FLO

14 rnd - 10 pb, deixe 19 pb sem fazer e vire 15 
volta - 5 pb, 9pm, 5 pb 
16 rnd - 19 pb 
17 rnd - 9 pb, 1 dimin, 8pb 
18 rnd - 18 pb, 12 corr 
19 rnd – na 2° corr, 11 pb, 18pb 
20 rnd - 29 pb 
Arremate  coloque os sapatos no pé. Faça os dois 
iguais só mudando o lado do fechamento para que 
os dois fiquem para dentro . 

Sapato direito
Para ela, já amarramos a sola  
Trabalhe em linhas com corrente de elevação        
Mude a cor do fio e faça o acabamento 

11-13 rnd – ponto caranguejo
14 rnd - 9 pb, vire e trabalhe 19, corr
15 rnd - 19 mpa, corr
16 rnd - 9 pb, 1 dim, 8 pb, corr
17 rnd - 18 pb, 12 corr, corr
18 rnd - 29 pb, corr
19 rnd - 29 pb, corte de linha e 1 aum
20 rnd - muda para rosa 3910 em “passo largo”
agulha 1,75                                                                 
1 botão para decorar. Para colocar as pernas Aperte
os sapatos nas pernas de qualquer conveniente para
você de certa forma. Os sapatos estão prontos
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Manga da blusa: 
(linha lilás agulha 2.25mm) 
Faça 25 corr inicie da 2° corr 
1 rnd - 24 pb, 1 corr, vire 
2 rnd - 5 pb, 1 aum, 12 pb, 1 aum, 5 pb,  1 corr 
(26) 
3 rnd - 26 pb 

4 rnd – agora trabalhe em circulo 7pb, 1 aum, 
10 pb, 1 aum, 7 pb (28) 
5 rnd - (6 pb, 1 aum)*4 (32) 
6 rnd - 32 pb 
7 rnd - 31 pb, 1 aum (33) 
8 rnd - (9 pb, 1 aum)*3, 3 pb (36) 
9 rnd - 36 pb 
10 rnd – faça o acabamento com pt caranguejo 

Experimente a blusa durante a execução para ver 
se o tamanho esta correto. 

Braços  (2 peças) 
(com a linha cor de pele agulha 2.25mm) 
1 rnd - 6 pb dentro de uma anel magico 
2 rnd – 6 aum (12) 
3 rnd - 12 pb 
4 rnd - (2 pb,1 aum)*4 (16) 
5 rnd - 16 pb 
6 rnd - 7 pb, 1 pt puff, 8pb (16) 
7 rnd - 3 pb, 1 aum, 7 pb, 1 aum, 4 pb (18)
8-9 rnd - 18 pb
10 rnd - (1 pb, 1 dim)*6 (12)
Mude para a linha lilas
11 rnd - 12 pb
12 rnd - 12 pb
13-15 rnd – 12 pb

Mude para a linha verde 
Faça 1 volta de pb pegando pela frente como na 
foto abaixo 

Vai destacar a mão.
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1 rnd - 12 pb 
2 rnd - (2 pb, 1 aum)*4 (16) 
3 rnd - 16 pb 
4 rnd – com a linha verde bebe (1 pbx, 1 
corr)*repita ate o final da volta. 

Volte com a linha lilás na volta 15 
16 - 27 rnd - 12 pb 
Faça a segunda da mesma maneira que a 
primeira 
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SAIA SUPERIOR 
(com a linha lilás e agulha  2.25mm) 

1 rnd – 32 pb 
2 rnd – 32  aum (64) 
3 rnd – 64 pb 
4 rnd - 64 pb (TPF) 
5 rnd – (1pb, 1 aum)*32 (96) 
6 - 7 rnd – 96 pb 
8 rnd – (2 pb, 1 aum)*32 (128) 
9 - 10 rnd – 128 pb 
11 rnd – (3 pb, 1 aum)*32 (160)
12-13 rnd – 160 pb
14 rnd – (4 pb, 1 aum)*32 (192)
15-17 rnd – 192 pb

A partir da volta 18 trabalhar com a linha lilas e verde 
separadamente, use 3 fios lilas e 1 verde.

18 rnd – 192 pb

19 rnd – 192 pb 

20 rnd – nesta parte remova 1 fio lilás e adicione 1 
verde 192 pb 

21 rnd – 192 pb 
22 rnd remova 1 fio lilás e adicione 1 fio verde. 
192 pb 

23 rnd – 192 pb
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24 rnd – trabalhe agora somente com o 
fio verde.

25 rnd – 192 pb 
Mude para agulha 1.75mm 
26 rnd – (4 pb no mesmo pt, 1 pbx, pule 1pb) 
Repita ate o final da volta. 
Mude para linha verde mais escuro 1pbx em cada 
pt ate o final da volta. 

Gola 
Faça 24 corr, forme um circulo 

1 rnd - (3pb, 1 aum)*6 (30) 
2 rnd- (4 pb, 1 aum)*6 (36) 
3 rnd - (5pb, 1 aum)*6 (42) 
4 rnd – com a linha verde agulha 1.75mm,  
(5pb no mesmo pt, 1  pbx, pule 1 pt)* repita ate o final 
da volta. 
5 rnd – com a linha verde mais escuro faça 1pbx em 
cada pt em toda volta 
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Faça os desenhos para bordar use como base as fotos abaixo 

Você também pode escolher outro tipo de borboleta e 
usar outras cores e ate mesmo outro tipo de bordado..
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Transferência dos desenhos 

Passe os desenhos para o papel 

Coloque os desenhos na saia e contorne .

As borboletas devem ser feitas no feltro e depois 
cortadas para serem colocada na saia 
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Pescoço  e cabeça
(Charme 4178 agulha 2)

Inicie esta parte somente após ter terminado 
todos os bordados da saia e colocado o 
acabamento  de tule. 

Acabamento de fio lilás e anexar bege

1 rnd – (4 pb, 1 dim)*2, (2 pb, 1 dim)* 2, 4 pb, 1 dim, pb 
(22) 
2 rnd – (6 pb, 1 dim, pb, 1 dim)*2 (18) 
3 - 6 rnd – 18 pb 
Coloque um marcador 
Cabeça

1 rnd - (2 aum, 1 pb)*6 (30) 
2 rnd - (4 pb, 1 aum)*6 (36) 
3 rnd - (5 pb, 1 aum)*6 (42) 
4 rnd - (6 pb, 1 aum)*6 (48) 
5 rnd - (7 pb, 1 aum)*6 (54) 
6 rnd - (8 pb, 1 aum)*6 (60) 
7 rnd - (9 pb, 1 aum)*6 (66)
8-20rnd-66pb
Deixe um fio grande para costura
Borde o nariz entre as voltas 11 e 12 usando 3pb

Use dois fios

Borde o nariz com vários pontos.
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BORDADOS DE SAIA

Antes de começar assista alguns vídeos deste tipo de 
bordado 
O principal e ter calma. 
O bordado e o principal destaque da boneca. 

UM BORDADO BONITO, BONECA PERFEITA!!!
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BORDADOS BORBOLETAS
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17
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SUPLEMENTO
(Anna 16 em 2 tópicos, gancho 2.25)

Antes de começar a trabalhar, alise levemente o 
bordado do lado errado através da gaze! Isso 
também se aplica a flores e borboletas. NÃO 
COMPRE!
Fio Anna 16 desdobre em duas partes iguais e junte-
as.

Do lado obscuro da saia até a metade traseira do 
laço de 4 linhas, prenda o fio Anna 16 conectado em 
2 linhas.

1pbx em cada pt da volta 3 . 
1 rnd – 64 pb 
2 rnd – 1(pb, 1 aum)* em toda volta (96) 
3 - 5 rnd – 96 pb 
6 rnd – (2 pb, 1 aum)* em toda volta (128) 
7 - 9 rnd – 128 pb 
10 rnd – (3 pb, 1 aum)* em toda volta (160) 
11 - 13 rnd – 160 pb 
14 rnd – (4 pb,1 aum) em toda volta. (192) 
15 - 25 rnd – 192 pb 
Mude para agulha  1.75mm 
26 rnd - (4 pb no mesmo pt, 1 pbx, pule 1 pt)* em 
toda volta 
27 rnd – 1 pbx em cada pt da volta 
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Nós costuramos tule.
Meça a altura da anágua, tule e anágua deve ser 
a mesma altura. Prender e costurar a anágua.

COLARINHO 
Bordar flores em rococo

OLHOS
(Em 4 fios, agulha 1)

Corte 2 pedaços de fio preto por 1 metro cada. 
Corte 2 pedaços de fio lilás de 50 cm cada (pode 
amarrar os olhos e o verde) Corte 2 pedaços de fio 
branco de 50 cm cada
Todos os fios costurados em 4 segmentos

Com um fio preto
1 rnd - 8 pb em AM
2 rnd - 4 aum (8), mude o fio para lilás (ou verde) 
e amarre 4 aum-mpa (8). Mude o fio para preto e 
amarre 8 mpa em série, com o primeiro pbx 
iniciando no mesmo laço.
Mude a linha para a branca e amarre 8 pb na 
parede traseira do laço.
Altere o encadeamento para preto e amarre o 8pbx 
nas duas paredes do laço da linha anterior.
Todas as extremidades dos fios apertam 
suavemente, prendem e bordam o brilho com fio 
branco.
Todo excesso de guarnição de rosca.
O segundo olho para amarrar o mesmo que o 
primeiro

Os olhos costuram e bordam cílios e sobrancelhas 
em 2 fios
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VISÃO GERAL

Com cuidado e enrole firmemente a 
cabeça em um tubo e prenda com um 
elástico.

Através do top usar uma saia e fixá-lo na cintura. 
Mas primeiro verifique se o bordado está no 
centro.
Preste atenção à bainha da saia, de modo que fique 
paralela ao chão, para que a borda da saia não caia 
de nenhum lado. E certificando-se de que tudo está 
bem, conserte os fios para combinar com a saia. 
(ou o mesmo fio a partir do qual saia de malha).

INSIRA OS BRAÇOS

Pegue dois pedaços de arame, dobre uma 
extremidade em um laço e fixe a fita adesiva

Com o lado do furador, expanda o buraco, 
trazendo o final para o pescoço.
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Insira a extremidade curva do fio na alça, não 
aperte a palma. Basta adicionar um pouco de 
enchimento à área do cotovelo.
A outra extremidade do fio para entrar no buraco 
do furador e trazer o pescoço

Faça o mesmo com o segundo braço.

Todas as 4 extremidades do fio para 
conectar, cortar o excesso e fixar fita adesiva

PRENDA O COLARINHO
e também consertar, para não girar. Adicione 
o preenchimento ao pescoço

MONTANDO A CABEÇA

21 rnd - (9 pb, dim)*6 (60)

22 rnd – 60 pb
23 rnd - (8pb, dim)*6 (54)

24 rnd – 54 pb
25 rnd - (7pb, dim)*6 (48)

26 rnd - (6pb, dim)*6 (42)
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Cabeça cheia, enchimento uniformemente 
colocado ao redor do fio.

27 rnd - (5pb, dim)*6 (36)

28 rnd - (4pb, dim)*6 (30)

29 rnd - (3pb, dim)*6 (24)

Continuamos a encher, formando, de modo que a 
cabeça estava redonda sem depressões e 
amolgadelas.
30 rnd - (pb, dimб)*6 (18)

31 rnd - (1 pb, dim)*6 (12)

Até o final nós trabalhamos uma cabeça.
Você pode tirar o buraco, mas você também pode 
deixá-lo encher completamente a cabeça com 
tranças se você quiser fazer a tampa removível.
Nesta forma de realização, o orifício é apertado, 
aperta e esconde a extremidade da rosca.

CABELO

Cabelo padrão - cachos de 15cm, cor vermelha

Cuidadosamente endireite a trança em comprimento, 
começando da parte de trás da cabeça, prendendo a 
trança aos pontos de partida da desaceleração ao redor 
da circunferência da cabeça.

Então costure a cabeça. É difícil, enchemos nossa 
cabeça com muita força, a agulha entra com 
dificuldade e fica ainda mais difícil. Portanto, você 
pode colar arma quente tress.
As filas são colocadas perto umas das outras em 
torno da circunferência da cabeça
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Você pode cortar a franja à frente

Nem todas as mechas podem ser usadas.
Na foto há 5 voltas, a trança é grossa.
Mas se a cabeça brilha com força, então continue a 
cola ou costure a madeixa até que ela termine.
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CHAPÉU

(Charme 4169, gancho 2.25)
Amarre uma corrente de 64 corr, fechado em um anel.
1 rnd - 64 pb
2 rnd - 64 pb para a parede frontal do loop
3 - 10 rnd - 64 pb para ambas as paredes do loop
11rnd - 62 pb, dim (63)
12 rnd - 63 pb
13 rnd - 30 pb, dim, 31pb (62)
14 rnd - 62 pb
15 rnd - 15 pb, dim, 24pb, dim, 19pb (60)
16 - 18 rnd - 60 pb

Trabalho é reservado.
Nesta fase, começamos a bordar um chapéu.

Parte inferior do trabalho
1 rnd - 8 pb em AM
2 rnd - 8 aum (16)
3 rnd - (2 pb, aum) * 8 (32)
5 rnd - (3 pb, aum) * 8 (40)
6 rnd - (4 pb, aum) * 8 (48)
7 rnd - (5 pb, aum) * 8 (56)
8 rnd - (14pb, aum) * 4 (60)
Fio não cortado

Conecte ambos os espaços em branco pb e 
amarre o pbx para ambas as paredes do laço

Trabalhar o campo.
Prenda a linha pela parte de trás e trabalhe para os 
laço de frontal:
1 rnd - (2 pb, aum) * 21, 1pb (85)
2 - 4 rnd - 85pb
3 rnd - cor rosa e agulha 2

Corte de linha e aperte.
Para a segunda metade do laço, dentro da tampa, 
anexe Anna 16 dobrada em 2 linhas, agulha 2.25
1-2 rnd - 64 pb
3 rnd - passo a passo
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Você pode fazer 3 linhas como uma anágua: 
4pb em um laço, pbx, 1 pular, etc. 4 linhas - 
todos os pbx além da parede distante do 
laço com um tom lilás (Lyra 5011). Coloque 
a tampa, aperte a cabeça. Decore com 
borboletas.
Nossa Menina Flor está pronta!
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